
En vidrio, con bravas y en terraza

Pero, ¿cómo nos gusta hacerlo? ¿Preferimos el invierno o el verano? ¿A la 
hora del aperitivo o mejor por la tarde? ¿En pareja o con amigos? 

¿Y con qué lo acompañamos?

El 82% prefiere
tomar su refresco en 
envase de vidrio.

El 62% se decanta
por las bravas 
como “acompañante” 
de su refresco.

El 52% elige
el sábado.
La tarde es la franja 
preferida de más de la 
mitad de los españoles.

El 70% prefiere
tomarlo junto a 
sus amigos.

El 56% afirma
que                es su 
refresco favorito.

El 84% apuesta
por tomarlo en una 
terraza y si es en 
verano, mejor (2 de 
cada 3 así lo indican).

El 85% lo toma
con hielo y 

el 61%
lo acompaña
de una rodaja de limón.

A los españoles nos encanta salir a bares y 
restaurantes a tomar un refresco. Va en nuestro ADN.

*Datos del informe ‘Hábitos de consumo de refrescos en hostelería’, elaborado 
por CS On Research para Coca-Cola Europacific Partners.


